

Skolebestyrelsesmøde

Gribskolen, Gribskov

8/10/2024

Deltagere

- Bettina Clauber Hoppe
- Michala Beier Kjeldsen
- Peter Visnek Andersen
- Irdi Viðbjørg Nolsøe
- Samantha Agerskov Bøge Ki Jensen
- Stina Maria Hjorth

Ikke til stede

- Kristina Sørbye Ley
- Eydna Vidtfeldt
- Michael Richardt Jensen

1. Valg af referent (5 minutter)	Michala
2. Princip for brug af mobiltelefoner og lignende devices, se nedenfor. Til godkendelse. (20 minutter)	Godkendt med små justeringer. Det blev drøftet hvordan den skal implementeres og følgende blev besluttet <ul style="list-style-type: none">• Skoleledelsen præsenterer det for udskolingen og FO'en.• Plakater hænges op. Få børnene til at lave dem. Stina• Skolebestyrelsen laver opslag på Aula - Michala• Lærerteams drøfter hvad alternativerne skal være for de elever der benytter mobiltelefoner.
3. Status på Gribskolens implementering af nye regler omkring screening af høj begavelse fra 1. klasse. (20 minutter)	Screening i 1. klasse. Ikke alle skal screenes, det vurderes af lærerne. Gribskolen er i proces for at få det implementeret, vi er ikke i mål. Vi følger op på det til næste bestyrelsesmøde.
4. Status på meddelelsesbog som erstatning for elevplaner (20 minutter)	Den skal erstatte elevplanen. Irdi er i gang med at undersøge hos administrationen hvordan vi får det implementeret. Vi følger op på næste bestyrelsesmøde.

5. Fællesskaber, og forventninger til mødet med kontaktførelde (20 minutter)	Drøftet.
6. Valg af arbejdsgruppe til færdiggørelse af antimobbestrategi (10 minutter)	Udskudt.
7. "Hvordan skaber vi bedre fællesskaber på Gribskolen?" Skole og Forældre, samt kontaktførelde (19-21)	Kontaktførelde fra 9 klasser var repræsenteret.